Matematikai_el?ismeretek 12.

Henger
Alapkor teriilete:
T =1’z

, a henger térfogata:
V=TM
(alapteriilet szer testmagassdg), a henger felszine:
A=2T+ P =2+ 2rcM
P a palast.
1. a) Egy henger alapkorének sugara 3 cm, magassdga ugy ardnylik az alapkor 4&tmér?jéhez, mint az 5 a
3-hoz. Mennyi a felszine és térfogata?

b) Egy henger alapkorének sugara 14 cm, magassdga ugy aranylik az alapkor atmér?jéhez, mint az 4 a 7-hez.
Mennyi a felszine és térfogata?

2. a) Egy henger felszine 66 . Mennyi az alapkorének sugara, magassaga és térfogata?

b) Egy henger felszine 120 . Mennyi az alapkorének sugara, magassaga és térfogata?

3. a) Egy henger felszine 82 , magassdga 5. Mennyi az alapkorének sugara és térfogata?

b) Egy henger felszine 168 , magassdga 5. Mennyi az alapkorének sugara és térfogata?

4. a) Egy henger alakii edény bels? alapkorének sugara 10 cm, Milyen magasan 4ll benne a 3 liter viz?
b) Egy henger alaku edény bels? alapkorének atmér?je 6 cm, Milyen magasan 4ll benne a 2 liter viz?

5. a) Egy henger alakd, feliil nyitott edény készitésekor 480 cm? lemezt hasznéltunk fel. Mekkora a térfogata,
ha az alapkorének sugara 6 cm?

b) Egy 8 cm 4tl6ju négyzetet megforgatunk az egyik oldala koriil. Mekkora az igy keletkezett forgastest
térfogata?

6. a) Egy egyenes korhengert, melynek alapkore 8 cm sugart, elmetssziik egy olyan sikkal, mely az
alkotokkal 45 fokos szoget zar be és minden alkotét metsz. A sik alatti rész legrovidebb alkotéja 10 cm.

Mekkora a sik alatti részének térfogata?

b) Egy vizszintesen fekv? henger alaku tartdlyban 1,25 m magasan 4ll a viz. Hany liter viz van a hengerben,
ha alapkorének sugara 80 cm, hossza 2,5 m?
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